

Efectuarea de către prestator în favoarea beneficiarului a serviciilor de conducător auto al autovehiculelor din dotarea beneficiarului,

I.D.: 80645188

Data publicarii	07.04.23	Coduri CPV	60170000-0
-----------------	----------	------------	------------

Termenul limita pentru depunere: 27.04.23

Descriere: - Obiectul contractului îl constituie efectuarea de către prestator în favoarea beneficiarului a următoarelor servicii: • îndeplinește atribuțiile de conducător auto al autovehiculelor din dotarea beneficiarului, pentru deservirea conducerii și a salariaților Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Caraș-Severin, potrivit atribuțiilor de teren ale acestora; • îndeplinește atribuțiile de întreținere a autovehiculelor, efectuare de verificări și revizii tehnice periodice ale autovehiculelor din dotarea Agenției Județene pentru Plăți și Inspecție Socială Caraș-Severin. Obligațiile prestatorului: - Efectuează în mod curent deplasările cu autovehiculele din parcul auto al beneficiarului, pentru deservirea conducerii și salariaților A.J.P.I.S. Caraș-Severin, potrivit atribuțiilor de teren ale acestora. - Efectuează verificarea condiției tehnice a autovehiculelor, pentru realizarea curselor în siguranță, pentru evitarea producerii unor accidente. - Efectuează alimentările cu carburant (benzină/motorină) pentru asigurarea necesarului de funcționare a autoturismelor. - Efectuează reviziile periodice conform normelor tehnice de funcționare a celor două autovehicule, asigurând menținerea la un nivel performant a condiției tehnice a autoturismelor. - Solicită fundamentat introducerea autoturismelor în unitățile de service autorizate, în condițiile în care se manifestă deficiențe de funcționare care nu pot fi remediate decât prin intervenția unităților autorizate în domeniu. - Întreține curățenia autoturismelor aflate în dotarea A.J.P.I.S. Caraș-Severin. Suma estimată pentru prestarea serviciilor este de 5.000 lei/lunar. Timpul de lucru este nenormat, în funcție de nevoile beneficiarului.
